

A Váci-úti gyilkos önként jelentkezett a rendőrségen

— A Hetfői Napló tudósítójától —

Még mindenkinek emlékeztetésben van, hogy a Váci-úton levő *Rothmüller*-féle dobozgyárban a múlt hónapban szóváltás közben szíven szúrták *Minti Irma* munkásleányt, ak isúlyos sérülésében a helyszínen meghalt. A szerencsétlen leányt szemlélve ildözött *NYilas* Ede munkás, a leány azonban kikoraszta.

Nyilas egy hétfői napon váratlanul megjelent a dobozgyárban és a leányt ismét kérlelni kezdte, hogy legyen a felesége.

— Tudom, hogy vasárnap kivel mulattál — mondotta — de ez még egyszer nem fog előfordulni, arról biztosítalak.

A leány anélkül, hogy a munkáját abban hagyta volna, válaszolt a

férfiúnak, aki dühében kést rántott elő és azt markolatig a leány szívébe döfte. A gyilkos azután elmenekült a gyárból.

A rendőrség emberei nyomozni kezdte utána és betekert keresztil hajszolták. Mindenütt nyomában voltak az utolsó perceken azonban mindig sikerült Nyilasnak az üldözök elől elmenekülni.

Tegnap délelőtt aztán önként jelentkezett a főkapitányságon.

— Nem bírtam máj a bűjdosást, — mondotta — tudtam, hogy előbb-utóbb ugys elfognak, ezért most önként jelentkeztem.

A teljes beismerésben lévő gyilkost kihallgatása után letartóztatták.

bűnök felderítéséhez és a bűnösök kézrekerítéséhez. Rövid idő alatt sok egén letartóztatását rendelte el, de munkáját egyrészt a nyugatmagyarországi események, másrészt rajta kívül eső okok mind erősebben hátráltatták, és nemrégiben olyan stádium következett be az ügyben, hogy dr. VÁRY Albert minden további működéstől elállott. Csakhamar a polgári kir. ügyészség a letartóztatott vádlottakat kettő hízján szabadlábra helyezte és már-már ugy látzott, hogy elposványosodik az a nagy munka, amit a bűnök felderítése érdekében végeztek.

Párhuzamosan dolgozott dr. VÁRY Albert koronagyűszhelyettesével dr. Schmitz Artur hadbíró czeredes a csendőrség felügyelőjének ügyésze, aki azoknak a gyanúsítottaknak ügyét intézte, akik katonai hatáskör alá tartoznak. Múlt hó közpe táján, pár nappal később, hogy a polgári ügyészség kiegészítette az orgoványi gyilkosoknak egy részét dr. Schmitz czeredeshadbíró megálapította, hogy ezek is a katonai ügyészség illetékességé alá tartoznak, elrendelte azoknak is letartóztatását, akik egy héttel korábban szabadultak az ügyészség fogházából. Azután elkészítette az orgoványi rablógyilkosok bűnpörében az első vádiratát, amelyben *rablás és gyilkosság büntete címén emel vádat a következő fogva levő terheltek ellen:*

Zbona János 39 éves gör. kat. vallású kantinos, nyugállományú csendőrtörzserőster, **Danitics Mihály** 29 éves r. k. vallású vendég-lős, csendőrtartalék Állományába tartozott tiszthelyettes, **Juhász István** 32 éves r. k. vallású pótcsendőrr. Cs. Tót Gyula 32 éves r. k. vallású pótcsendőrr. Tót Ambrus 29 éves ref. vallású és Tót Imre 26 éves ref. vallású pótcsendőrr.

A csendőri-ügyészség a katonai büntetőeljárásról 45. §-ának figyelembevételével a 415. §. alkalmazását indítványozza, amely szerint a terheltek *két ártati halálbüntetéssel* büntendők.

A m. kir. katonai törvényekhez ma reggel 5 órakor kezdte meg a bűnpör fűtárgyalását. A tárgyalást dr. *Györfly László* őrnagy-hadbíró vezeti, a vádatörzset pedig maga dr. *Schmitz Artur* hadbírócsendes-ügyész fogja képviselni, a meggyilkolt sórtettek hozzátartozóinak képviselőit pedig dr. *Dombódy Géza* ügyvéd látja el.

Hazajáró lelkek a nemzetgyűlésen

Hogy egységes-e az egységes párt a politikában, az más lapra tartgik, de hogy külsőben egységes a legnagyobb rész, az tagadhatatlan. Egyformán jól fésűltek, jól vasaltak, egyformán a szemfocok közé harapják a szivart és a monokli azoknak a szemére is odakivánczók, akik véletlenül nem viselnek ilyen műszert. Egészen különös jelenség, de tény, hogy az újságírók még ma is legfeljebb ha egy nevedrészt ismerik az új képviselőknél. Az ember átvetődik a jobboldal folyosón, lét óráit is elkeringhet, amíg egy ismerősre bukkan.

Az utóbbi napokban azonban változott a helyzet, mert mind több és több ismerős ábrázat tűnt fel a folyosón, na meg a t. Ház legelőkelőbb karzatán. Megkezdődött a hazajáró lelkek felvonulása, megjelenek a volt, de kibukott követ urak. A megnyitási hajpaiban feltűnően hiányzóztak, feltűnően, mert már választások után nem a megválasztottak, hanem a bukottak siettek a folyosóra, mert nekik volt a legelső mondanivaló, panaszoldni valójuk. Ezuttal *Dinich* Vidor, volt Friedrich-párti képviselő volt az egyetlen, aki az új nászit ünnepelők között megjelenik. Erdekes familia a Dintcheik. Hét fíver van és mind a hét átléta. Azután ugy hasonlítanak egymáshoz, mint az egyik tojás a másikhoz. A mult klubban Vidor volt a képviselő, most kibukott, de megválasztották az Ödönt. Tavaly mindig az Ödönt láttuk a folyosón, most pedig állandóan a Vidor van jelen, egyszóval mindig az, aki nem képviselő. De nagyon rendez embekek a Dintcheik, mert az állésterembe mindig csak az megy be, aki tényleg képviselő, pedig ebben a pótképviselős világban ilyen testvéri hasonlatosság mellett igazán meg lehetne csinálni az ilyen apró stíliket. Végre is az Ödön is, meg a Vidor is ugyanegy nézetben van, mind a ketten azt akarják, amit *Friedrich* István.

De meg legitimisták is és a legitimisták sok mindent a régi jogon követelnek. Vannak olyan legitimisták, akik az 1918-at akarják visszahozni, miért ne lehetne *Dinich* Vidor olyan, aki megelégszik az 1921 vissza hozatásával, amikor ő még képviselő volt. Lám a minap, hogy herceg *Windischgrätz* Lajos megjelent a folyosón, elterjedt a hír, hogy egyszerűen be fog menni az állésterembe és leül a régi helyére. Feszült izgatottsággal várta mindenki, hogy mi lesz?

— A herceg azt állítja, hogy ő ma is képviselő, — mondták a hírhordók, — neki joga van bemenni és beszélni.

Bemenni azért nem ment be a te-

rembe, hanem megmaradt az évi deklaráció mellett.

Egészen másként okolják meg az eseményeket a kibukott fő szabadkirályválasztók, akik közül azonban csak *Hencz Károly* jelent meg eddig a Házban.

— Én föl sem akarom lépni — mondja — és nekem most nem is kell mandátum. Dorozsmát valóságával rámtukmálják, de nekem nem kell. Én várok, én várhatok, az én időm még nem érkezett el...

Külön műfajhoz tartoznak azok, akik a zidőközi választásokban ugy hisznek, mint hívők a menyországban. Probláná valaki azt mondani *Andaházi Kasnyáknak*, aki az újságíró karzat vendége, hogy megbukott Dorozsmán. Eppen így késs Jézóvdó törvényhozói múltbaltában *Orbók* Attila szerkesztő ur, *Lukovics* Aladár, a háznyugok mintaképe. De itt járnak a hazajáró lelkek sorában gondokba merülve *Szédécky* Lajos professzor ur, *Birta* nagytisztelteti ur, *Ferták* főispán ur öméltsága, *Csernus* r. kath. segédlelkész ur és *Korodi Katona* János, aki az utolsó „zsidót” bementa a régi nemzetgyűlésen.

ALAGI VERSENYEK

Mamlasz győzelme a Dunakeszi díjban, Ossijek győzelme a Gyáli díjban és F. Béla hősi kőnyűv diadala a Lomnici handiepen voltak a júliusi meeting megnyitja napjának „eseményei”, mert a „tátrai” kampányon a handiepek és a kisebb kortelervevények domináltak. A sok handiepen azonban, ugy látszik, kedvőre van a közönségnek, mert óriási letartozottság volt mindkét napon, mely általában reális folyóásnak mondható.

A vasárnapi eredmények: I. Babérás (2) Szabó Gy. 2. Gondatlan (1 1/2) r. 3. Argulányia. F. m.: B. lanka, Adoma II. 50:165, 50:60, 55.

II. I. F. Béla bácsi (7-10) Schejbal, 2. Felkés (5), 3. Cromwell (F. m.: Sándor, Guyahója, Münschberg. 50:35, 50:70, 95.

III. I. Ossijek (4) Szabó Gy. 2. Mátyás Király (1 1/2), 3. Hopatász. F. m.: Bamschab, Mási. 50:255, 50:80, 75.

IV. I. Borongó (8) Pretzner, 2. Oentli II. (10), 3. Halavány (1 1/2). F. m.: Melquies, Rasputin, Caesonia, Mandola. 50:450, 50:116, 125, 75.

V. I. Fűszeg (4) Schejbal, 2. Destroy (6), 3. Lorraine (2). F. m.: Pájin, Fonók, Ting-Ling-Gondy, Cserobarg, Terike, Moredar, Turan, Kropf Náci, Balbna. 50:335, 50:25, 115, 80.

VI. I. Elvőrtősi (2) Bierszók, 2. Maruja, 3. Fok Trotti II. (5), F. m.: Azadek, Wildgraf II., Allegro, Mátyásföld. 50:135, 50:70, 95, 85.

Holnapi események.

Nines kiemalkedő esemény kedden sem a programon, legfeljebb a Margitszigeti díj számítható annak, mert először azt az érdekes problémát, hogy a három crack kétéves: Bia, Mayfair, El ne felejtis közül melyik a jobbik. Mi el ne felejtis győzelmet várjuk Bia előtt, a többi versenyekre pedig csak jelöljük:

- I. Spiritin-Lánchid.
- II. Riesay-Cromwell-Tündöklő.
- III. El ne felejtis-Bia-Tündöklő.
- IV. Oent again-Mayfair.
- V. Thelckvár-Wildgraf II.-Nimfa.
- VI. Fecskelánya-Myosotis-Maya.

Vasárnapi magánforgalom

Az értékétödszei magánforgalomban csak néhány részvényre volt pénz, de az általános szállár iránzat dacára üzletkötés nem történt. Salgó 11150-300, Kőut 1520-75, Naszi 16150-300 jegyzhető névlegesben. Kerestek 112890-87. Általános közönet és Truszt. A szombat esti gyűnélet után a valutat csekély forgalomban újra megszűndültek: dollár 1056-1073 kité 1065-67 maradt. Márka 274 1/2-77, dinár 1289-95, ló 610-46, szokol 2016-28, osztrák korona 555-45 jegyzhető.

Arutözse

A gabonapiaci magánforgalom üzletlen volt. Buza iránt nem volt érdeklődés. Ross névlegesben 370-3800 K állomáson. Rozs névlegesben üzletlen. A zab iránzata tartoljeson üzletlen. A zab iránzata tartoljeson Budapeston fekvő tétel K. Buza-korona. Morzsolit tengeri 3656 K. Buza-korpa prompt szállításra 2250-2275 K. szokol gyűnt budapesti paritásban.

hiába. A közelmúlt háború végén azonban Amerika elhagyott, de Amerika népe most már maga is fönyörtelenül pálcát tör a béke szíve felett. Mi e pálcát már régebben eltörtük. A mi itélőszavunk a béke felett már régen elhangzott és néhány rövid szóval állott: Nem, nem, soha. Ezt az üzenetet küldtük mi a nagy amerikai nemzetnek.

Apponyi beszédét hosszasan, lelkes éljenzéssel és hurrá-költészekkel fogadta az ünnepelő közönség. A Budai Dalárda élénkelte az Unio Himnuszát, majd Brentano Tivadiar rendkívül követ és meghatalmazott miniszter mondott beszédet, amelyben méltatta Amerika szabadságünnepeinek jelentőségét és kifejtette, hogy rendkívül jóleső érzés tölti el, hogy a magyar nemzet oly meleg szeretettel adózik az Unio ünnepének.

A követ ezután röviden vázolta Washington államférfini kiválóságát és elmondta, hogy Washington első volt a békében és első volt a háborúban is. Az ő tettei lehettek életet a deklarációba, amelyet ma is követőnek tart az egész amerikai nemzet. Ama súlyos idősök után, amelyen Magyarország a közelmúltban keresztilment, az Egyesült Államoknak adatot meg a kiváltság és őrm, hogy eláréne nyújthatott segítő kezét az ország szegényét felé, hogy ezet is tanúságot tegyen a függetlenség ökményének kifejezésre jutaltató gondolat élő választógaról, hogy minden embernek nemcsak az amerikai hazában, hanem más országban joga van az élekezés, a szabadsághoz és a boldogsághoz.

Az amerikai nemzetet tisztán az altruizmus eszméje vezette és a rokonszenv a magyar nemzet iránt, amely 600.000 dolgos derék polgárt adott Amerikának. Meggyőződésünk, fejtezte be Brentano nagy tödszével fogadott beszédét, hogy a magyar nemzet kitartó akarásával, amelynek legjobb tanúsága az ezeréves történelme, valamint a magyar föld gazdagságának kihasználásával és a munkában való egyesüléssel biztosítani fogja boldog jövőjét.

A budai dalárda élénkelte a Híszkegyet, majd Huszár Károly beszéd kíséretében a nemzetgyűlés, Deszó János és Kende Géza az amerikai magyarok koszorút helyeztek a szoborra. Végül Mr. Kaufmann, a Globe amerikai újság munkatársa, angol nyelvű beszédet mondott.

Az ünnepség a Himnusz éneklésével ért véget.

Az orgoványi rablógylkosság fűtárgyalása

Az Ugyész az összes vádlottak ellen halálbüntetőt indítványoz

Harmadfél estendővel ezelőtt, sőt még tavaly is, csak suttogva és titokban mertek a zemberek beszélni azokról a szörnyű gyilkosságokról, rablásokról és egyéb bűncselekményekről, amelyeket a kommunizmus bukása után a Duna-Tisza közötti alföldi területeken elkövettek. Hosszu időn keresztül még arra sem kerülhetett sor, hogy a súlyos atrocitásokat a hatóságok megtorolhassák és csak tavaly nyáron, hogy a nemzetgyűlés Benicsky Ödön volt belügyminiszter, nemzetgyűlési képviselő *Juhász* interpellációt terjesztett elő a véres bűnök hatóság megtorlása érdekében, fagnak hozzá az 1919. év szeptember havában elkövetett tömeges bűncselekmények felderítéséhez.

Közismert az, hogy a bűncselekmények túlnyomó többségére amrsztált hirdettek, most csak azok kerülnek bírót itélőszék elé, akik a bűncselekményeket alias indokokból, hasonlóságából követték el.

Dr. VÁRY Albert koronagyűszhelyettes bizták meg e bűnpörök nyomozásának legfőbb irányításával, aki nagy körültekintéssel és az ő nagy energiájával fogott hozzá a

KERT-MOZI
Telefonszám: 11-47
HETFOI vasárnapig, jul. 3-tól jul. 9-ig
Éjreli cimborák
amerikai filmtraktiók
Bili a szanatóriumban
és
Jé! Drága Lee!
Eldőadások kezdete 8 1/2 és 10 1/2 óra után

PESTI SÉTÁK

Kutyus

Sok mindenféle hírdnyik, sajnos, szép fővárosunkban, ami boldog békeidőben olyan szinessé, tarkává tette a pesti utcát. Vagy, ha nem is hírdnyik: megfogtakozott, itt-ott a maradt belőle egy-egy példány, mint a bölényekből, és néha, nagyritkán felbukkan, hogy emlékeztérnkbe idéz-e a múltat a maga apró, bájos léhaságával, amelyek mint ~~ess~~, színes kavicsok jölesőn szakgatták meg az élettáposás szörnyen egyhangú, fásasztó, unalmas homokját.

Itt van például a kutyás ember. Ejjel, hajdan, majd minden utcásonk on állt egy. Ott mocorgott előtte a három-négy kutyus, egyiknek két ~~penyőre~~ volt a nyakába köve, a másiknak rózsaszínű és az emberek, jobbadán vigkedvű, léha párosokká megálltak előttük és néztek. Mert kedvesek voltak. A frissen sarjadt élet misztikumra érződött esetlen mozgásukon és a tányok — szegény, fájóan gondtalan teremtesek — valami furcsa, színdalmasan elkorcsosult érzület éreztek felbuzseregint magukban, vágái a babusgások, bérezés, a pályázat iránt és rövid lelki tusa után azt mondták gavallér-jelüknek:

— Jaj, de hercig.

A gavallér vagy szörakoizott mősolyhal vette tudomdsul a vágákozd hangot, vagy — gavallér létere — meggondolva egy röpke másodperc alatt, hogy ez már utóvegre igen kis rubrika a mai cecheben, odafor-dult a kutyás emberhez:

— Hogy adja?

— Fajkutyus ez, kérem, — jelelte a kutyás, az árat egyelőre mellőve, csak a guszteszindást kedvécrt.

Pedig dehogyan is volt a három szegény kutyus ott a lába előtt pedigrés vadakéja nemes öröknek. Kedvesek voltak, kedvesen esetlenek, mert picinyké voltak és fiatalok, de abból a ajfítából valók, amelyet tévesen kuvasznak szoktak mondan, és amely három-négy hónapos korára valami tehetetlen és ijesztő keveréké nő fel. De ezt már a gazdája — óha akart neki — sokásem tudta meg, mert tegyük fel, hogy a gavallér megvette a kutyust és a hölgy boldog, anyáskodó lázban hazavitte, néhány heti játék, szörnyűkódéssal vegyes öröm, meglepett és tréfoló kacagások után ráunt és egy rövidbe, e célra kitervelt sétán, amelyen madzag volt a kutyus nyakában, és annál fogva rángatott, egy ügyes és óvatlan pillanatban elvesztette.

Az elvesztett kutyus rövid önálló kódogadás után leült és vonyított. Mi egyebet is tehetett volna? Mint-hogy azonban akkor már nem volt sem hercig, sem kedvesen esetlen, nem is volt kutyus, hanem egy lomposodni kezdő, idomtalan, csunya kutyakölyök, senki nem fogta meg a madzagja végét és így vagy a simlér hátraborgozott kocsián tette meg az utolsó utat a szomorú megsemmisülés felé, vagy elindult, hogy maga próbáljon eligazodni az élet kellemetlen útvesztőjében. Hulladékok, szíves papírosok, kiöntött moslék és egyéb csunyaadagok lettek táplálékai a hajdan hercig kutyusnak és ~~szegényke~~ automatikusán, minden belépési nyilatkozat, vagy hasonló formáság nélkül tajga lett a hóbor kutyák ázótt és oldalbarrogott társadagának.

Ezek voltak a karrierjének lehetőségei. Mindez eszembe jutott ma, mikor hosszú idő után először me-gint kutyás embert láttam éjjel az utca sarkán. Nagy raktár volt. Kettő ott topogott az aszfalton előtte, kettőt a hóna alatt tartott, egy pedig a nagy, színezetűt fel-ülője, szébből nézte halvány érdeklődéssel a világ folyását.

A sétáló párok nagy része azért ma is megállt előtte, sőt az egyik

hölgy — a rövid idő alatt, míg én is ott szemlélgettem — meg is szólalt az előbb már körülrini próbált hangon.

— Jaj, de hercig.

De a gavallér most nem osztozott önagysága nézelésben és rideg megvetéssel csak emyit elfelt:

— Ronda óny.

Szegény kutyusok nem értették meg a sértést és egykedűj pofdeskdjukon egy izom sem rándult. Pedig — nobiles oblige — ha valóban fajkutyák lettek volna, amint azt a kutyás ember sablonos kijelentése bizonyította, alighanem szigorú elégtelt kellett volna vennők a maguk módja szerint.

De a hölgy még nem hagyta abba: — Jaj, hogy mondatit ilyen! Nézze, milyen drágák. Mennyibe ke-

rül! (Ez a kutyás ember felé.)

— Háromszáz korona, kérem.

Ez nem borzasztó tétele ma a pezsgős ceheknek, de a gavallérok, úgy látszik, már józanabbak lettek.

— Ugyan, Nóra, nem is tudjuk hazavinni. Bepiszkítja a ruháját.

— De én úgy szeretném, — kéri öngyásga.

A gavallér azonban hajthatatlan. Nem, nem és nem.

Tovább mennek hát, mint ahogy tovább mennek az összes többi párok a „jaj, de hercig” kezdetű párbeszéd után, a kutyusok azonban, sajnálatos dőlzatai a nyomozás gazdasági helyzetnek és a háborút követő keserű kijózanodásnak, tovább szaglászák fekete orroskdjukkal a fanyar aszfaltot, boldogan, mit sem törődve a fekete holnappal.

Magyarország 1922. évi atlétikai bajnokságai

A harmadik nap eredményei

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A Magyar Atlétikai Szövetség rendezésében vasárnap kerülték eldöntésre Magyarország 1922. évi atlétikai bajnokságát az illői-úti sporttelepen. Csütörtökön és szombaton az előmérkőzéseket tartották, míg vasárnap kerülték eldöntésre a bajnoki számok. Nagyszámu közönség jelent meg az illői-úti pályán a bajnoki küzdelmeket, amely egybéknt bővelkedett izgalmakban is. A magsugrásnál ugyanis Gáspár nem javíthatott háromszor és így a bajnokságot elvesztette, míg az 1500 méteres síkfutás olyan heves iramban ment, hogy Beneked a célban összeesett. Az atlétikai viadal kiemelkedő eseménye volt egybéknt a 200 m. síkfutás, amelyet Somfai Elemér nyert meg 26 mp. alatt és ezzel megjavította az országos rekordot.

A mai bajnokságok egyesületek egyesületek szerint a következőké-

pen oszlottak meg: a MAC négy, az FTC két és az MTK, KAOE és a DAC egy-egy bajnokságot nyert.

A verseny részletei, eredménye a következők volt:

- Síkfutás. 1. Vally Károly MAC 12.86 cm. 2. Engelthaler Kálmán 12.84 m. 100 m. síkfutás. 1. Gerő Ferenc KAOE 11.3 mp. 2. Vitéz. 3. Schwartz.
- Magsugrás. 1. Panyigay Lajos DAC 177 cm. 2. Gárdos Lóránt MTK 173 cm. 3. Gáspár Jenő BOTE 173 cm.
- 110 m. gátfutás. 1. Stollmár Károly FTC 16.4 mp. 2. Páspóki Gyula. 3. Páspóki Tibor.
- 400 m. síkfutás. 1. Kurunczy Lajos MTK 51 mp. 2. Juhász. 3. Fixl BAC.
- Diszkoszdobás. 1. Toldy Sándor FTC 43.20 m. 2. Csejthey János BEAO 40.02 m. 3. Kobulcsky Károly 39.97 m.
- 200 m. gátfutás. 1. Somfai Károly MAC 26 mp. országos rekord. 2. Helfer Béla MTK.
- 1500 m. síkfutás. 1. Beneked János MAC 4.6 p. 2. Némethy Jenő. FTC.

HIREK

— Baross-Szövetség Pécssett. A Baross-Szövetség pécsi fiókja vasárnap délelőtt tartotta meg alulközügyűlését a városzha közgyűlési termében. Dr. Kossala János udvari tanácsos, műegyetemi tanár, a Központi Szövetkezet ügyvezető igazgatójának ismertető bevezető után Rausch Aladár üdvözölte a pécsi fiókot és megette indítványát a tisztikar megválasztására. Előnknek Gosztonyi Gyulát választották meg.

— Halálós villamogázolás. Tegnap este a Váci-ut és Dráva-utca sarkán a villamos egy 40–50 év körüli munkásembert gázolt el. Mire a mentők a helyszínre értek, a szerencsétlen ember kiszervetett. Zsebetben semmiféle igazoló írást nem találtak, személyazonosságát megállapítani nem tudják. Holttestét a honcanti intézetbe vitték. A rendőrség a nyomozást megindította.

— Az „Ofa” részvények kiserelése. Az országos fatermelő részvényekre a legnagyobb rendben folyó, a részvényesek igen jelentékeny része már gyakorolta cserélési jogát s alig van már forgalomban régi részvény. A sikeresen kezreltílvitt tranzakciók általában igen kedvezően ítélik meg a részvényesek.

— A Rombach-utcai verekedés. Közölték a lapok, hogy péntek este a Rombach-utcában két diáknapsák fátalembert a templomba igyekvő zsidókat az itéan inzultálta. A verekedésre nagy riadalom támadt a Rombach-utcában, egy rendőr is előkerült, aki a két támadó tányör-sapksát fátalembert leigazoltatta, majd a főkapitányságra állította

őket elő. Ma délelőtt ebben az ügyben a főkapitányságra mintegy huszhatan idéztek be, akiknek kihallgatása a késő délutáni órákig tartott. A nyomozást a rendőrség tovább folytatta és a két verekedőt meg ezidőszentint is őrizetben tartják, mert meg akarja a rendőrség állapítani, hogy nem akartak-e a verekedés révén keletkező tumultusban egyéb büncselekményeket is elkövetni.

A Magyar-Német Bank Rt. első (csónaka) évi közgyűlése Hammer Róbert, a wieni Centralbank vezérigazgatójának elnökelete alatt, Szász vezérigazgató javasatára 3,582.50 korona tiszta nyereséggel 5% osztalék kifizetését határozta el.

A Goldberger-gyár tökémelese. A Goldberger Sám. F. és Fiai Rt. július 1-én tartott rendkívüli közgyűlése az alapitókének 18 millió oronáról 30 millióra való fölemelést határozta el. Minden két régi észvény után egy új vehető át 1200 oronért és h 3-ától 13-áig az Igysült Budapesti Fővárosi Takarékpénztárnál és az Angol-Osztrák bank Budapesti fiókjánál.

A Ganz és Tára Danubius Gép-Vasor- és Hajógyár Rt. 191-re 600 koronásztalék fizetését határozta el, mely e hó 21-étől Budapestben, a Magyar Államias Hitelbanknál és a Magyar Leszámitoló-és Pénzváltóbanknál, továbbá Bécsben a Creditanstalt für Handel- und Gewerbe-nél kerül kifizetésre.

— A „Gyermekért” társaság közgyűlése. Ma délelőtt tartotta a „Gyermekért” Országos Gyermek-egészségügyi Társaság közgyűlést az Akadémia heti üléstermében Lukács György v. b. t. volt kultusz-miniszter elnökelete alatt. A közgyűlésen megjelent a népielőtti miniszterium képviselőtében Bánóczy Kálmán miniszteri tanácsosa, az igaz-

ságügyminiszterium képviselőtében Rottenbiller Fülöp államtitkár, a kultuszminiszterium képviselőtében Rotanides Endre min. tanácsosa. Az előnkli megnyitó után Verebely Tibor egyetemi orvostanár tartott nagyszabasu előadást a gimnókoról, amelyet csak hosszaz és lelkiismeretes orvosi munkával lehet meggyógyítani és ehhez kérte a társaság közreműködését, mivel ilyen intézmény Magyarországon jelenleg nincsen.

Színház és filmujdonságok

- A Vígyszínház a hetét a Burgszínház estői töltik be, amelyek iránt a legnagyobb érdeklődés nyilvánul. Hétfőn és kedden a Legszébb kaland (Die Fahrt ins Blaue) kerül színpadra, szerdán és csütörtökön a Virraszt a szerelem (Die Liebe wach) szerepel a játéktrendben. Pénteken Földi Lajos új vágatékája Der Dummkopf (A tolvákk) kerül bemutatásra, szombaton Schindler híres Liebeljeit adják. Vasárnap és hétfőn Molnár Közélt betegét játsszák és ezeket az esteket Auernheimer Dr. Unverzschamto című egyfelvonásos vezeti be. Az aranyhíd (Die Nöbrieken) két előadásra fejezi be a burgszínház esteket. A Burg-előadások nyolc óraor kezökönek.
- Kapuzás az Andrássy-úti Színházban. Szombat este lesz az utolsó előadás az idei szezonban az Andrássy-úti Színházban, színpad kerül Amália tant, Klárylidi, Róvárdalát stb.
- A Belvárosi Színház utolsó előadás. A gazdag lány szombati előadásra lesz.
- A legjobb amerikai filmek főszerepeiben Fanny Ward és Jack Pickford ma láthatók a Kamarában, a Baccará és az Elcsérelt lány előadásán, 6. fél 8 óra egyvegyed 10 óraor.

• Az éj királynője minden este 7 óraor kerül színpadra és héten is a Konalissano-Színházban, Labass Jucl és Sarkadi Ágost vendégjátékával és a főszerepekben Gárdonyi Vilma, Várkonyi Pál, Pethes, Báthly és Váradival. A végtelenül mulatságos énekes bohózat eddigi előadásait is színpad nézőtér szűk társ és kuncgasa kísérté.

25-ik előadásra készülöben áll Az ártatlan Don Juan a Renaissance-Színház szezoniszerü, páratlanul mulatságos bohózat, mely Sarkadi Aladárrel a címszerepben e héten is minden este műsoron van a 10/4 órai előadásokon.

• A Városi Színházban ma Salschi Sigismondo harmadik nagy alakítás: Scarpia jelenik meg a közönség előtt Tosca megismételt előadásában, amelyben Mafalda Salvini és Tauber Richard is fellépnek. Kedden a Bohéméletet ismétlik meg Reinhardt Delia és Krausz Fritz fellépésével. Utolsó előadásul szerdán Carmen kerül színpadra Tauber Richard Don Joséjával, Carment B. Máthé Rozsi éneklő aki ezt a szerepet külföldi színpadokon egy sikerrrel énekelte.

• A Tüzek minden este. A Magyar Színház idei évadjának méltó befejezésé-ként a ezenestől „Tüzek” című darab kerül színpadra a jövő héten minden este. A vasárnap, július 9-iki előadás egyben az évad utolsó előadás.

• A Hórn a tőné ötvenéves. A Kláry-Színházban júvó szombaton kerül színpadra Iszomaház—Farág—Jomaháj, nagyszerü „Hórn a tőné” című daljáték 50-édeszer, a bemutató kitűnő szereposztásában. Júvó vasárnap, július 9-én lesz az idei évad utolsó előadás.

Aczél Pál és Társa
banküzletét
V., Erzsébet-tér 1. sz. alól
VI., Andrássy-út 29.
szám alól helyezte át!
Telefon: 99-27

Fővárosi Naponta 1/8 óraor
A fényes
CIRKUS
júliusi műsor
Városliget
Telefonszám: 33-35

